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Cislovky

n Urci, zda se jednd o Cislovky urtité, nebo neurtité.

B B

a) pét a) jedna

b) dvacaty b) prvni

c) nékolik c) nékolikaty
d) Sestkrat d) mnoho
e) patery e) sto

f) nékolikery f) troje

g) malo g) hodné

h) dvoje h) dvakrat

e Napi§ k podstatnému jménu Cislovku dle zadani (urtitou a neurtitou).

A B
a) ponozky (U) a) snéhu (N)
b) knihy (N) b) jidla (N)
c) hrac (U) c) rohlikd (U)

B Ur€i druh Eislovek.

A B

a) mnoho a) treti

b) dvé b) miliarda
c) Ctvery c) neékolikaty
d) tisickrat d) desatery
e) malo e) dvakrat
f) osmy f) nékolik
g) pétinasobny g) tisici

n Dopld tetku tam, kam patfi.
A

a) Skoncila jsem na 3 misté.

b) Jifi ma 2 bratry.

c) Budeme Cist na 13 strané.

d) Babicka bydlive 4 patre.

e) Vlak pfijede v 17 hodin a 20 minut.
f) Je 5 minut po 12 hodiné.

g) Karel IV mél 4 manzelky.

a) Dim ma 5 pater.

b) Pfijd'za 10 minut.

c) Alenka slavi narozeniny 12 (inora.

d) Vroce 2019 se prestéhovali.

e) Uz 14 dni ho boli ruka.

f) Dnes pfijdu po 3 vyucovaci hodiné.

g) Nalistuj si 13 kapitolu a stranu 250, ano?

a Oprav chyby v textu.
A

BéZeli ke mné 2 psi. Jejich panicka bydli na adrese Horni 115, kde je panelovy dim.
Tam Zije v 1. patfe. Spolu s ni tam Ziji 3. déti. Hanicce je 7 let a méfi 110 centimetrd,
to je 0 5. centimetr(i méné, nez mam ja. Rada si ¢te knizku Bylo nas 5 od spisovatele
Polacka.

UZ jsem ti vypravél o tiech prasatkach? Vydala se na vylet spolu se dvémi husami.
Zastavku si vSichni udélali u obouch navesnich rybnikd. Tam si zaplavali. Dokonce
zavodili. Na 1. misté se umistila prasnice Pepa. Za odménu dostala 5 korun, aby si
mohla dojit koupit 2 lizatka. Musela spéchat, na kostelnich hodinach uz bylo 16 hodin.
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